



十一假期铁路天津站全站预计发送旅客246.5万人次

天津站和天津西站设置急客通道

9月29日至10月10日高铁和普速线路实行高峰图

记者从铁路天津站获悉,今年十一,铁路假期运输期限为9月29日至10月10日,共计12天,高铁和普速线路均实行高峰图。预计天津站全站(含天津站、天津西站、天津站南站、武清站、滨海站以及所属其他9个中间站)共计发送旅客246.5万人次,同比增幅8%,10月3日为客流高峰日,全站预计发送23.5万人次。

据悉,今年十一假期客流主要以旅游流、探亲流、学生流、通勤流为主。9月30日探亲、旅游、通勤、学生客流交织,形成假期节前客流高峰,10月7日至9日为十一假期返程客流高峰。客流方向主要集中在京津冀地区的北京、石家庄、唐山、保定、邯郸、秦皇岛等地,中长途热门城市为太原、哈尔滨、沈阳、重庆、西安、郑州、杭州、长沙、青岛、武汉、南京、厦门等。为更好地满足旅客国庆中秋假期出行需求,天津站计划加开旅客列车37对,其中:加开高铁列车20.5对,普速列车16.5对。广大旅客朋友可通过铁路12306网站或车站公告查询有关信息。

同时,今年十一期间,铁路天

津站继续推行多项便民服务举措。天津站和天津西站进站口安检处设置急客通道,方便临近开车前15分钟的急客进站和安检。在服务台前悬挂彩色纸条,内容涵盖乘车提示、售票厅位置、免费充电站位置、轮椅辅助器械位置等旅客关心的信息,供旅客随时取用。

天津站升级改造全部饮水设备,新增1处饮水处,同时满足了旅客使用热水和常温直饮水的需求,维修升级7处免费充电区设备,满足旅客放置笔记本电脑和手机快速充电的需求。更换站内进出站口、站台、候车大厅等区域162处静态标识,新标识色彩明快且自带发光效果,详尽标注了进

站、候车、换乘、出站等各类信息,为广大旅客营造了更加便捷、舒适的出行环境。

在扶梯上下口加派人员,做好对老人、儿童、携带大件行李的旅客等重点人群的安全提示和提拿行李帮扶。结合预约重点旅客需求,提前安排人员,准备轮椅等辅助器具,提前到达会合点等候旅客,提供所需服务,专人护送到旅客所乘列车座位,确保重点旅客出行顺畅无忧。京铁爱心服务人员为旅客提供问询解答、爱心帮扶、预约服务、遗失品找寻、应急救助、母婴哺乳等多项温馨服务工作,提供“一站式”服务,使重点旅客出行更加便捷。

记者 李文博

十一出行

天津滨海机场
预计运输旅客52万人次

2025年十一期间,天津滨海机场预计运输旅客52万人次,执行客运航班3350架次,日均运输旅客6.5万人次,日均执行客运航班近420架次,与去年同期相比,分别增长2.3%、2.4%。

今年国庆与中秋双节假期合并,假期天数较长,旅客选择长途出游需求将被释放。根据航空公司销售数据显示,今年十一期间,成都、上海、广州、深圳、重庆、昆明等城市仍是旅客出行的热门国内城市,国际城市方面,首尔、东京、大阪等城市是旅客出境游的热门选择。

为了更好地服务周边省市旅客,天津滨海机场着力提升地面集疏运能力,建设异地城市航站楼,开通接驳巴士,提升周边旅客出行的便捷度。9月15日,天津滨海机场唐山城市航站楼启用,接驳巴士同步开通,每天往返12班次。旅客在城市航站楼内休息候车时可以时刻关注到所乘航班信息。

天津滨海机场将积极满足老幼病残孕等特殊群体旅客和首乘旅客服务需求,设立“爱心柜台”为老年旅客及首次乘机旅客优先办理乘机手续,并提供温馨导乘卡指引全流程。为中转旅客提供便捷服务,为急转旅客提供引导帮扶和行李转运,为国际航班转机旅客发放转机旅客信息提示卡,并推出“无忧转机”叫号服务,减少排队等候时间,让旅途更加省心、顺心。中秋节当日,天津滨海机场还将推出“国风溢彩”活动,在航站楼开展诗词接龙赢大奖、传统佳节送祝福、“汉服”服务快登机等一系列主题活动,营造浓厚的节日氛围。

记者 李文博

月满人团圆

T3出行与司机师傅“一路同行”共庆国庆中秋佳节



师傅们可以将其挂在车内向乘客展示。

同样的温馨画面也在成都、合肥等城市上演,活动现场除了精致的月饼糕点,还有丰富的茶歇水果,工作人员亲自上阵分发礼品、合影留念,让司机师傅们成为了节日真正的主角。

点滴关爱汇长河 司机获得感持续提升

月到中秋分外明,情至深处更暖心。“今年的国庆、中秋假期相连,出行需求旺盛,我们平台的很多师傅选择放弃休息,继续服务用户。因此,我们提前为师傅们过节,就是想由衷地道一声辛苦和感谢。”T3出行客服中心负责人郭辉道出了举办此次活动的初衷,“我们希望每一位师傅都能感受到T3大家庭的温暖,带着这份祝福,安全、开心地度过假期。”

在天津,活动场地内堆满了琳琅满目的节日礼品,除了常规的米面粮油,还特别增加了品牌洗护套装和便携式保温杯等贴心物品。师傅们依次有序领取,现场气氛热烈而融洽。一位领到礼品的王师傅高兴地展示着手中的物品:“这些东西最实用,家里天天都用得上。”

长春的活动中,T3出行不仅给司机师傅们准备了丰厚的礼品,还为“一万个好司机”项目的司机师傅们颁发了锦旗。获得锦旗的

通过此次双节关怀活动,T3出行不仅传递了对司机群体的深切关爱,更彰显了平台与司机师傅们“一路同行”的伙伴关系。一张张满意的笑脸,一份份实用的礼品,一面面承载荣誉的锦旗,共同绘就了一幅平台与司机携手共进、温情满满的节日画卷。

实际上,节日活动是T3出行长期实施的“司福计划”的一部分。该计划早已融入日常:从“一万个好司机”正能量榜样评选,到建立常态化的司机荣誉体系和成长激励机制,再到司机子女高考奖励公益项目等举措,T3出行始终致力于从荣誉、关怀、成长、保障等多维度提升司机的获得感和幸福感。

平台坚信,唯有司机师傅们心情舒畅、备受尊重,才能为乘客提供更安全、更舒心的服务,真正实现“一路同行,共赏月明”的美好愿景。

记者 郭昱玮 图片由企业提供

全市机动车出行量 呈“首尾高 中间低”趋势

临近国庆中秋假期,公安交管部门综合交通运输、互联网地图企业等道路交通数据(数据统计时间截至9月28日),对十一假期(10月1日至8日)全市道路出行整体情况进行了研判、分析、预测。预计假期期间,全市机动车出行量略高于平日,呈现“首尾高、中间低”的趋势特征,高速公路路网流量显著高于平日,随时间变化呈U形分布。具体情况如下:

交通运行整体趋势

十一假期叠加国庆节、中秋节,假期时间长达8天,其间全市机动车出行量预计略高于平日,呈现“首尾高、中间低”的趋势特征。

假期前一日(9月30日),预计全市机动车出行量超400万辆次,外环线内机动车出行量超150万辆次,晚高峰出行集中易发拥堵。

假期开始两日及末尾两日,全市机动车日均出行量预计达375万辆次至390万辆次,外环线内机动车日均出行量预计达130万辆次至139万辆次,略高于日常工作日。

假期中的10月3日至10月5日,外环线内机动车日均出行量预计接近日常公休日水平,预计达125万辆次至130万辆次。

国庆中秋假期,高速公路实行小型客车免费通行政策,高速公路路网流量预计显著高于平日,随时间变化呈U形分布。预计假期前一日本市高速路网流量近105万辆次,假期首日本市高速路网流量将近150万辆次左右,假期第2日至第4日将徘徊在日均130万辆次至138万辆次之间,假期最后3日逐日攀升,预计假期第6日、7日、8日将出现返程峰值,高速路网日均流量将超135万辆次。

记者 徐燕

通讯员 焦轩 刘希萍